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אי  שוויונים  ממעלה  שנייה
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· האם,  כדי  להיפטר  מהמכנה,  נכפול  את  שני  אגפי  המשוואה  במכנה  ?x – 2
בעיה:
אם  המכנה  חיובי  ונכפול  במכנה,  סימן  אי  השוויון   נשאר  כפי  שהוא / מתהפך[image: image14.jpg]


.
אם  המכנה  שלילי ,  כפל  בגודל  שלילי  גורם  למכנה  לא  להשתנות / להתהפך.
אנחנו  יודעים / לא  יודעים  אם  המכנה  חיובי  או  שלילי.
· נכפול  את  שני  אגפי  אי  השוויון  ב  (x – 2)2.  כיוון  ש x ( 2,  אנו  כופלים  בגודל  חיובי.
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· כאשר  עלינו  לפתור  אי  שוויון  ואחד  הביטויים  כתוב  בצורת  שבר:
1. נארגן  שבאחד  האגפים  יהיה  אפס (אם  צריך – על  ידי  העברת  אגפים).
2. באגף  השני  יהיה  מונה  אחד  ומכנה  אחד.  התבנית:  
[image: image5.wmf]f(x)

g(x)

.  יתכן  ונעשה  מכנה  משותף.
3. נכפול  את  שני  אגפי  אי  השוויון  ב  g2(x) (כך  נפטרנו  מהמכנה  וכפלנו  את  שני  האגפים  בגודל  חיובי.)
4. נבדוק  שהפתרון  שקיבלנו  מתאים  לתחום  ההגדרה  של  התרגיל (נמנע  אפס  במכנה)
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נעביר  את  1-  אגף:  
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     ( מכנה  משותף:  
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נכנס  איברים  במונה:  
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x1 = __     ,    x2 = ___     ו     a __ 0  (  נשרטט  סכימה  של  הגרף:  
· ___ < x <____
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     (     מכנה  משותף:  
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נכנס  איברים  במונה:  
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· 1.  x > 2     2.  x < -2     3.  -12 < x < 5  4.  x ( 1  או  x < ½
עבודה  נעימה
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